
                                                   
 

 
 

                                                                                                                 

www.ph-litice.cz 
SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

 
Muži Litic po prvním dvojkole první – 1.XII. Plzeň- Slavia VŠ: 

Tradiční halový formát zimní varianty pozemního hokeje vstoupil o minulém víkendu do své startovní podoby. První 

dvojzápasy proti různým soupeřům v plzeňské hale Slavie zatím nejlépe zvládlo litické áčko těsně následováno 

Rakovníkem. 

Plzeň Litice - SK Slavia Praha 4:4 (1:3) 

Hráli: Jurek, Uhlíř, Bystřický, Hes, Koryťák, Čvančara, Benda, Nocar, Bárta, Sochor 

Góly: Nocar 2, Uhlíř a Benda 

80 diváků 

První poločas z pohledu plzeňských modrožlutých pro postupné ladění nové taktiky, druhé dějství již krůček k 

celkovému vítězství. Zápas komentuje litický kouč Jan Dolejš:"Trochu nám trvalo, než jsme doladili náš vysoký 

pressink především z pohledu obránců. Postupně se kluci lepšili a v momentě, kdyby utkání trvalo o dvě, tři minuty 

déle, předpokládám, že bychom jej vyhráli". 

Plzeň Litice - President Praha 15:1 (7:1) 

Hráli: Nečas, Uhlíř, Bystřický, Hes, Koryťák, Čvančara, Benda, Nocar, Bárta, Sochor 

Góly: Benda 5, Bárta 4, Sochor 3, Nocar, Čvančara, Uhlíř 

50 diváků 



Nováček soutěže vydržel držet krok s plzeňským favoritem v podstatě jen čtvrtinu utkání. Pak se rozjel brankostroj 

domácích, který dokázali udržet až do konce. K výsledku dodává druhý z tria trenérů Tomáš Levý:" Porazili jsme 

dnešního soupeře před třemi nedělemi v přípravném turnaji celkem výrazně. Proto bylo hlavním úkolem nastoupit 

do zápasu soustředěně, aktivně a to kluci dokázali. Přidali velkou chuť hrát dopředu i zpět a tím si utkání patřičně i 

gólově užili". 

Další dvojkolo přivítá hned v sobotu 8.12. hala v Kostelci nad Černými lesy, kde bude k vidění plzeňské derby mezi 

Liticemi a Bolevcem a utkání Bohemians a Litic 

Tabulka: 

1. Plzeň Litice       2 1 1 0  19:5   4 

2. HC 1972 Rakovník 2 1 1 0  10:4   4 

3. HC 1970 Bolevec  2 1 0 1   5:10   3 

4. Bohemians Praha   2 0 2 0   8:8    2 

5. Slavia Praha    2 0 1 1   7:8    1 

6. President Praha   2 0 1 1  6:20    1 

 

Ženy 1.liga :Ženy klopýtly v Kadani 1.XII. 

HC Kadaň 1957 - Plzeň Litice 4:3 (2:1) 

Góly: Kožíšková 2 x, Tušlová 

Zápas komentuje trenér Petr Hošek: " První halový turnaj a my jsme přijely do Kadaně ve velmi oslabené sestavě. Tak 

ani náš první zápas s domácí Kadaní nebyl přehlídkou nejlepšího hokeje a naše ženy se jen těžko pasovaly s 

neorganizovanou hrou soupeřek. Holky bojovaly statečně, vytvořily si i několik šancí, ale bohužel jen dotahovaly 

skóre. Na poslední tři minuty jsme ještě zkusily zlomit výsledek hrou bez brankářky, ale domácím se podařilo 

jednogólový náskok udržet".  

Sestava: Kožíšková, Dolívková, Vyletová, Wittmannová, Tušlová, Doležalová V., Jelenová 

Plzeň Litice - HC Mnichovice 2:2 (1:1) 

Góly: Dolívková, Jelenová 

Petr Hošek opět komentuje: " Druhý zápas toho dne jsme chtěly vyhrát. Hra byla rychlejší, plná zajímavých kombinací 

a gólových šancí. Hrály jsme mnohem lepší poziční hru a soupeřkám se jen těžko dařilo procházet do našeho kruhu. I 

přes naši převahu byl soupeř efektivnější a dařilo se mu využít každou šanci na maximum. S ohledem na velmi 

oslabený tým je bod vyjádřením reality a náš vytoužený návrat do nejvyšší soutěže dostal první trhlinu. Nicméně, 

máme před sebou ještě dalších osm zápasů". 

 Tabulka: 

  I. liga ženy 2018/19 Z V R P + - B 

1. Kadaň 2 2 0 0 13 5 6 

2. Slavia B 2 2 0 0 13 8 6 

3. Rakovník B 2 1 0 1 10 9 3 

4. Litice 2 0 1 1 5 6 1 



5. Mnichovice 2 0 1 1 6 8 1 

6. Bohemians B 2 0 0 2 4 15 0 

 

MUŽI B v KADANI 2.XII. 

KADAŇ – LITICE B 2:12/1:4/ 
Góly hostí:Vychron 2x,Nicklas 2x,Brada 2x,Soukup,Levý,Kordík,Strejc,Čech,Kudlič.  
První halový zápas sezóny jsme v Kadani zahájli poněkud vlažně a soupeř dlouho 
vzdoroval.Dokonce vedl 1:0. Byla na nás vidět nerozehranost,ale brzy jsme se oklepali 
nadomácím,kteří nasadili několik šikovných mladíků,uštědřili mnoho pěkných gólů. 
 

LITICE B – HRADEC KRÁLOVÉ 4:4/1:2/ góly domácích : Vychron 2x, Strejc, Kudlič. 
Z extraligy spadnuvší soupeř začal svižně a přesně. Nám se nedařila kombinace a hlavně 
chyběly přesné finální přihrávky. Možná i proto jsme prohráli první poločas. V druhé půli 
jsme hned za 10 vteřin vyrovnali, pak dokonce vedli 3:2. Remíza tomuto utkání sluší a my 
si odvezli z Kadaně pěkné 4 body.  
Perličky : zapomněli jsme doma brusle- v Kadani byla totální ledovka, všichni dali gól 
kromě Jendy, neproměnili jsme dvě ze tří penalt, Libor výborně namazal na čtvrtý gól 
Hradce a Vokura už nikdy na střelbu penalty nepustíme - jeho "bomba" k bráně ani 
nedolétla. 
Sestava : Vokurka, Levý, Brada, Nicklas, Čech, Dolejš, Soukup, Strejc, Vychron, Kudlič, 
Kordík.  Jenda. 
 

DOROSTENKY 1.XII.  

Hrály: Dolívková, Kožíšková, Císlerová, Nocarová, Lhotáková, Pospíšilová  

Bohemians - Litice 0:4 (1:5)   

Góly: Kožíšková 3, Dolívková a Císlerová 1  

Hostivař - Litice 2:3 (2:2)  

Góly: Kožíšková 2, Dolívková 1  

V sobotu dorostenky odehrály první 2 zápasy. Kvůli velké marodce hráček nás nastoupilo jen šest, s 

hrajícím brankářem v poli Kožíškovou. V prvním zápase proti Bohemians se hra v šesti  ukázala jako 

výhoda. Holky z Bohemky jsme přehrávaly a rychle jsme vstřelily 4 góly.  Do druhého poločasu naše 

protihráčky odvolaly brankářku a rozhodly se také pro hru v šesti. Tím si na nás vytvořily tlak a hra začala 

být hodně vyrovnaná. Po jejich pár neproměněných šancí se nám podařilo vstřelit pátý gól. Holky z 

Bohemky se však nevzdávaly, výsledkem jim však byl jen gól z rohu v poslední minutě.  

Do druhého zápasu jsme již nastupovaly trochu unavené, přesto jsme však byly odhodlané se o tři body 

porvat. Začátek zápasu nám vůbec nevyšel. Během dvou minut jsme dostaly dva góly. Poté se však hra z 

naší strany zlepšila, a podařilo se nám vstřelit dva góly a vyrovnat tak skóre zápasu. Deset minut před 

koncem jsme proměnily roh a stav 3:2 se nám podařilo udržet až do konce.  

I díky štěstí, které při nás stálo hlavně z prvním zápase, se nám tedy povedlo vyhrát obě utkání. Příště už 

snad ve větším počtu hráček v Plzni na Slavii!    Kamila.  

DOROSTENCI V KOSTELCI 2.XII: 

Z Kostelce vezou plný počet bodů! Po vypjatém a odmakaném zápase se Slávií, kde jsme v poločase prohrávali 3:1. 
Nevzdali jsme se a skvělým hokejovým výkonem jsme zvrátili výsledek 30 vteřin před koncem v náš propěch na finálních 
7:6 (Sochor 5x, Homolka 2x). Druhý zápas s Hostivaří byl  až na dva výpadky celou dobu v naší režii, konečný výsledek 
9:2 (Sochor 4x, Homolka 3x, Špilar, Löffler). Dnešní bilance 16:8 = 6 bodů. #LiticeJedou 
Sestava: Kiliánové Tomášek Löffler Šimek Sochor Špilar Homolka T. Bystřický   
 
 



 

Starší žáci v Plzni 1.XII. 

Litice "A" sestava: 
Bílek, Valenta D, Beran, Barcal, Homolka, Gerlický, Šesták, Purkart, Malát, Levý, Šimek  
LITICE A – LITICE B 4:1/3:1/ GÓLY :Homolka 2x,Malát, Valenta D.  
LITICE A – MNICHOVICE 3:2/1:0/Göly:Purkart,Levý,Homolka 
Kluci nastoupili proti sobě s nasazením a chutí si zahrát. "B" tým se snažil ale 
neproměnil šance. V druhém zápase jsme stále vedli , soupeř byl bojovný a kluci byli lepší 
a šli si za zaslouženě za vítězstvím.  
Sestave "B" : 
Červený, Spurný, Svoboda, Dudák, Čulík, Hudec, Batík, Valenta T, CHodora, Matějovic, Lukeš 
LITICE B – LITICE A 1:4/1:3/ GÓL:Svoboda 
LITICE B – HOSTIVAŘ 1:0/0:0/  GÓL :Svoboda  
Kluci odmakali druhý zápas v obrovském nasazení a bojovnosti. Rozhodl jediný gól z 
penalty. Výboně zachytal Jirka Červený.  VRKY.  
 
PŘÍPRAVKA V PLZNI NA ŠEDIVCE 2.XII. 

Litice žlutí: 

Hráli:  Štěpán Míka, Martin Houdek, Matěj Burda, Lukáš Porner, Michal Smeták - brankář, Tonda Špalek  

 Litice žlutí – Kadaň B            5:1 ; Litice žlutí – Rakovník B            2:4 ; Litice žlutí – Bolevec                  2:1;  

Góly: Štěpán Míka 3x, Matěj Burda 3x, Tonda Špalek 3x ;  

 Litice modří: 

Hráli: Dominik Šesták - brankář, Jenda Hurdzan, David Čása, Eliška Šrachtová, Tom Polák, Kristýnka Daňsová, Sárka 

Bartoňová   

 Litice modří – Rakovník A             1:3; Litice modří – České Budějovice        0:7 ;  Litice modří – Kadaň A                   1:2;  

Góly:  Tomáš Polák, Jenda Hurdzan   

 Litice žlutí na 2. místě a Litice modří na 4. místě.  

Turnaj benjamínků na šedivce 2.12.   Honza,Petr a Kuba 

Bojovný výkon všech nejmladších byl největší odměnou všem trenérům i početným rodičům.Všichni novici se snaží 

od těch zkušenějších něco okoukat a v každém příštím zápase se zlepšit.Výsledky nejsou nejdůležitější,vždyť se 

hokej učíme.Proto dík i těm rodičům,kteří tleskali všem střelcům gólů,i když to nebyly jejich děti.Jen pro úplnost 

výsledky: 1.Gepardi /Litice/, 2.Rakovník A, 3.Rakovník B,4.Bolevec,5.Hadi/Litice/,6.Kadaň,7.Draci/Litice/. 

Draci: Daňsová V. Hurdzan,Burda,Reiser Hadi: D.Strejc Kokoška Kuncl Obermajer Sameš Gepardi:O.Strejc Kroupa 

Polanský N.Bartoňová A.Hofman 

Veteráni Drážďany 2018 

Litice – Stalsunder HC 2:3 

Vory, Hofr 

Litice – CHC Kothen 2:5 

Vory 2 

Litice – Prieros Konig 1:0 

Saša 



 

 

Litice – Potsdamer 0:2 

Sestava: Korďa, Kykina, Hofr, Vory, Ovčák, Saša 

Ať to podle výsledků úplně nevypadá, tak jsme s většinou soupeřů drželi krok a turnaj jsme si užili. Škoda jen, že 

většina Veteránů se zúčastňuje pouze Korbelu. 

PS děkujeme Tomáši Voráčkovi za jeho skvělou střeleckou formu, děkují: Michal, Jan, Aleš, Pavel a Pavel �Saša 

Nejbližší akce: 

V pátek 7.XII. sraz st. žákyň a žáků v půl čtvrté u hutníka – zimní soustředění na Šumavě U Krtka. 

SO 8.II.: Mikulášská nadílka a čertovské disko v LD v Liticích. 

SO 8.XII.: muži A Kostelec,muži B Plzeň,dorky Plzeň,NE 9.XII. ml.žáci šedivka    


